



Månadsmöte 16.2.2022 kl. 19:00 vid Café Funkis (pizzabufé) och online

1. Mötets öppnande och närvarolista, 100%

2. Justering av protokollet från månadsmötet i Januari, OK

3. Kassaställningen: Adm.343,72€..... Akt.4656,30€.....

- Flaskkvitton, Totalt 179,60€, Nkbys del 63,10€
- Tidningsunderstödet, internationella avgiften samt bidrag till Jeppo föreningarna har betalats ut
- Meddelande om vårterminens medlemsavgifter

4. DG-s brev

- Brev från Mikael Kronlund
 - Efterlyser medlemmar till distiksstyrelsen: 2 VDG och ungdomsutbud
 - Ingen intresserad från LC Jeppo
- Kallelse till distriktsstyrelsemöte 12.2, online.
- Material till Freds affisch tävlingen kan beställas redan nu, månadsmötet beslutar om vi beställer material
 - Diskussion om hur vi kan aktivera oss för att uppmuntra deltagande eventuellt gemensamt aktivitet i zonen
 - Beslut om att beställa materialet

5. Aktiviteter

- Pantkvitto låda; nytt brev till KPO?
 - Nytt brev skickas till KPO samt förvaltningsrådets jurist
- Lucia
 - Möte har hållits, behållningen detta år blev ca. 4000€
 - Press info 9.3 och info i Nykarleby posten

- Laduläget
 - Material finns på Måtars berget
 - Virke finns för nästan 2 lador. Viking och J-O har hämtat

6. Övriga ärenden

- Jypo lyktan
 - Material är beställt till 15-20 lyktor eller som det passar med materialet
- Jeppo-Pensala skola har meddelat att man kommer att behöva 2 bussar till årets skiddag
 - Styrelsen föreslår att klubben står för busskostnaderna
 - Understödes av mötet
 - Förfrågan om bänkar till en uteplats vid skolan har kommit. Mats Lindborg har tillverkat fundament men montering av sittdelen skulle ev. behövas.

7. Mötet avslutas 20:20